

Αιρετός στο Π.Υ.Σ.Π.Ε Ν. Κέρκυρας

Τηλ. Σχολείου: 2661033479

Κιν:6944502970

ΠΡΟΣ: Τους Συναδέλφους και τις Συναδέλφισσες

Εκπ/κούς της Πρωτοβάθμιας Εκπ/σης

του Ν. Κέρκυρας

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι, φίλες και φίλοι,

Σας ευχαριστώ για την εμπιστοσύνη και την εκτίμηση που μου δείξατε για μια ακόμη φορά στις εκλογές για την ανάδειξη των αιρετών εκπροσώπων μας στο Π.Υ.Σ.Π.Ε Ν. Κέρκυρας.

Το εκλογικό αποτέλεσμα αποτελεί για μένα και το ψηφοδέλιό μας τη μεγαλύτερη δικαίωση κι επιδοκιμασία των μεγάλων προσπαθειών, που χρόνια τώρα, καταβάλλουμε στο συνδικαλισμό, στα μεγάλα ζητήματα των σχολείων μας και στα εργασιακά θέματα των εκπαιδευτικών με γνώση, εμπειρία, συνέπεια, ήθος, υπευθυνότητα και δυναμισμό.

Ταυτόχρονα, όμως, αποτελεί και πρόκληση για να συνεχίσουμε με την ίδια αποφασιστικότητα και θέληση τον καθημερινό μας αγώνα. Χωρίς πολλά λόγια, χωρίς υπερβολές και μεγαλοστομίες.

Ευχαριστώ όλους τους συνυποψήφιούς μου, όλους τους φίλους που πλαισίωσαν το ψηφοδέλιό μας και βοήθησαν στην κοινή μας προσπάθεια. Ιδιαίτερα τους φίλους καρδιάς, που πιστεύοντας στις αξίες του αγώνα μας και χωρίς να συμμετέχουν τυπικά στη διαδικασία, έδωσαν μαζί μας με πάθος τη μεγάλη μάχη για τη νίκη, δίνοντας έναν αγώνα ιδεών.

Οι εκλογές τελείωσαν. Ο αγώνας για τη διασφάλιση των δικαιωμάτων μας, ο αγώνας για ένα καλύτερο δημόσιο σχολείο συνεχίζεται με αμείωτη ένταση, ιδιαίτερα σ' αυτήν τη δύσκολη περίοδο που διανύουμε.

Στον αγώνα αυτό βρισκόμαστε πάλι όλοι μαζί. Όσοι καταφέρνουμε να παραμερίσουμε τις διαφορές και τις διαφωνίες μας, όσοι αντιλαμβανόμαστε τα δεινά των εμφύλιων συγκρούσεων και της παραταξιακής περιχαράκωσης, όσοι μπορούμε, κάνοντας τις υπερβάσεις μας, να ενώνουμε τις δυνάμεις και τις αγωνίες μας, ανταποκρινόμενοι στην ανάγκη να πάμε όλοι μαζί, ενωμένοι, αποφασιστικοί και μαχητικοί, χωρίς σκοπιμότητες, υστεροβουλίες και στρατηγικές απομόνωσης.

Συναδέλφισσα και συνάδελφε, φίλη και φίλε,

Δεσμεύομαι ότι την εντολή που μου έδωσες, θα την τιμήσω με όλες μου τις δυνάμεις. Άλλωστε αυτό αποτελεί υποχρέωση από την ειλικρινή και ανιδιοτελή σχέση εμπιστοσύνης και συνεργασίας, που οικοδομήσαμε τόσα χρόνια.

Υπόσχομαι ότι σε αυτή την κρίσιμη, για την εκπαίδευση και την κοινωνία μας, περίοδο θα φανώ αντάξιος των προσδοκιών, όχι μόνο των συναδέλφων που με τίμησαν με την ψήφο τους, αλλά όλων των Δασκάλων, των Νηπιαγωγών και των Εκπαιδευτικών ειδικοτήτων της Κέρκυρας.

Θέλω να σε διαβεβαιώσω, τέλος, ότι θα βρίσκομαι καθημερινά στο πλευρό σου, συμβάλλοντας στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων μου, ως αιρετού στο Π.Υ.Σ.Π.Ε., στην προώθηση και επίλυση κάθε δίκαιου αιτήματός σου.

Τέλος θέλω να συγχαρώ το συνάδελφο **Νίκο Ράμμο** για τη δίκαιη επανεκλογή του, που αποτελεί επιβράβευση της ανιδιοτελούς, σημαντικής προσφοράς του, που διακρίνεται από ήθος και εργατικότητα, στο Π.Υ.Σ.Π.Ε Κέρκυρας.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς
Παναγιώτης Ποζίδης